



ДЕНЬ В ИСТОРИИ

Россия: продолжение следует

Вчера Дмитрий Медведев официально вступил в должность Президента

Впервые за последние десятилетия при смене первого лица государства страна может вздохнуть спокойно: ее не рвут на части, не подвергают экспериментам с общественно-политическим устройством, не пытаются заново отстроить по кирпичикам после печально привычного «до основания, а затем...» Это тот случай, когда отсутствие сюрпризов — хорошая новость.

Классики тоже ошибаются. Думается, редко кто из простых смертных с восторгом готов повторить вслед за Тютчевым: «Блажен, кто посетил сей мир в его минуты роковые...» Избаи нас Бог от дальнейших потрясений: каждому хочется спокойствия и защищенности, которые может дать только уверенность в завтрашнем дне. Людям важно не знать, что их стабильному существованию ничто не угрожает. И наконец-то за девяносто лет скитаний мы к этому пришли.

Задолго до президентских выборов Дмитрий Медведев неотступно находился рядом с Владимиром Путиным, и вскоре в массовом сознании они стали восприниматься не только как братья по духу и убеждениям — многие начали улавливать даже внешне сходство в жестах, манере говорить, двигаться, держаться на публике. Этот постоянный политический тандем готовил россиян к логическому решению: лучшего преемника на роль главы государства не найти. Потому что только в этом случае курс на последовательное развитие России, взятый Путиным восемь лет назад и подтвердивший за эти годы безошибочность своего направления, будет достойно продолжен. Второго марта народ большинством голосов поддержал кандидатуру Дмитрия Медведева. С тех пор оставалось только



Без сомнений, Башкортостан по-прежнему будет верной опорой России во всех ее начинаниях (Д. А. Медведев и М. Г. Рахимов во время визита тогда еще будущего Президента РФ в республику).

ждать, когда избранный Президент РФ официально приступит к своим полномочиям. И вот — свершилось. Д. А. Медведев, положив правую руку на Конституцию РФ, сказал: «Клянусь при осуществлении полномочий Президента Российской Федерации уважать и охранять права и свободы человека и гражданина, соблюдать и защищать Конституцию Российской Федерации, защищать суверенитет и независимость, безопасность и целостность государства, верно служить народу».

7 мая 2008 года войдет в историю. Церемония инаугурации состоялась в пятый раз, однако именно вчера передача высшей государственной власти свершилась по схеме, до сих пор в России не встречавшейся: уходящий Президент передает эстафету преемнику, а сам становится премьер-министром. Покидая Кремль, переезжает в «Белый дом». И по-прежнему будет работать рука об руку с нынешним Президентом Российской Федерации Д. А. Медведевым. Поскольку предостиг еще немало сделать для того, чтобы обеспечить гражданам достойную жизнь и закрепить за Россией статус одной из ведущих стран мира.

НАГРАДЫ

Поздравляем!

Указами Президента Республики Башкортостан:

Почетной грамотой Республики Башкортостан награждены Мурзабаева Минибика Хажигалеевна — почтальон отделения почтовой связи Сергеевского обособленного структурного подразделения Мраковского почтамта, Янбухтина Ризида Рабиновна — начальник отделения почтовой связи Камашбаш обособленного структурного подразделения Чекмагушевский почтамт;

присвоены почётные звания:

«Заслуженный связист Республики Башкортостан» Ефимовой Любови Николаевны — оператору связи № 6 обособленного структурного подразделения Салаватский почтамт, Назаровой Тансылы Давлеткилдеевны — начальнику отделения почтовой связи Кумертау обособленного структурного подразделения Кумертауский почтамт;

«Заслуженный работник социальной защиты населения Республики Башкортостан» Бикину Тимирхану Сабитовичу — начальнику Управления государственной службы занятости населения при Министерстве труда и социальной защиты населения Республики Башкортостан.

АГРАРНЫЙ ВОПРОС

Время пахать целину

Посевную кампанию в ООО «Агрофирма «Байрамгул» закончили в рекордно короткие сроки



Передовой механизатор агрофирмы Ражап Мухаммадеев.

Сто двадцать один год. Именно столько составляет общий трудовой стаж Гафура Мухаммадеева и его сыновей. Из восьми детей четверо трудятся трактористами. Пятый их сыновей, Айрат, — водитель. Ныне же с ООО «Агрофирма «Байрамгул» связали судьбу представители уже третьего поколения Мухаммадеевых. Внук Наржат успел получить признание как искусный кузнец, а внучка Зилряра работает поваром. Такие династии по определению не могут работать спустя рукава. Тем более сейчас, когда появилась мотивация к эффективному труду.

Четверть века работают в родном хозяйстве трактористом. Десять лет из них пахал, в прямом и переносном смысле, «за спасибо». Как перешли под крыло горно-обогатительного комбината, все radically изменилось. Раньше из-за нехватки горючего могли простаивать целыми днями в самую горячую пору. Сердце кровью обливалось — земля сохнет, хорошего урожая не получишь... Ныне, как бы не взглянуть, простов совсем не было, работали в две смены, — говорит Ражап Мухаммадеев.

При норме 29 гектаров он в свою смену засеивал до 40. То, какой Ражап механиком, можно понять, взглянув на его ухоженный трактор. Оказалось, за немалую трудовую биографию это лишь второй его агрегат. Ражап Гафурович уверен: если к технике относиться с вниманием и любовью, то она ответит взаимностью. Сыновья передового механизатора, школьники Денис и Ильнур, во всем помогают отцу.

Вобщем, среди механизаторов немало трудовых династий. На посевах плечом к плечу трудятся братья Янтурины и Загидуллины. Всех их мы застали на поле у подножия горы Ташкыя. Это один из самых удаленных участков агрофирмы. Выяснилось, механизаторы условиями работы довольны. Кормят вкусно и плотно. Тем, кто работает с химикатами, раздают по поллитра целебного кефира «Бифидок». Удивилась, почему. Ведь молоко собственного удоя намного дешевле. А «Бифидок» вкусно и полезно, пояснили механизаторы. Тем более, обогащен витаминами. Еще — в диковинку, а парного молока могут выпить и дома.

Остались последние гектары. Здесь лет десять ничего не засеивалось, а сейчас будут кормовые. Осваиваем залежи, — управяющему Московским отделением агрофирмы Ишдавету Галину достался самый напряженный участок работы. Ведь именно здесь находится самые большие поля хозяйства.

Окончание на 2-й стр.

К ДНЮ ПОБЕДЫ

Уважаемые ветераны!

УФПС Республики Башкортостан — филиал ФГУП «Почта России» и редакция газеты «Республика Башкортостан» поздравляют вас с праздником — Днем Победы!

Желаем вам счастья, доброго здоровья, оптимизма и неиссякаемой энергии!

С 8 по 17 мая приглашаем оформить подписку на газету «Республика Башкортостан» на второе полугодие 2008 года со скидкой 20 процентов от стоимости услуг почтовой связи. Подробная информация — в почтовых отделениях республики, а также в отделе подписки редакции Тел. (347) 272-13-54.

ПОДПИСКА-2008
на II полугодие

НОВОСТИ

Первый миллион

Как уже сообщала наша газета, в рамках Года социальной поддержки семьи в Министерстве труда и социальной защиты населения Башкортостана открыт внебюджетный счет по учету средств, поступающих от юридических и физических лиц. Собранные деньги пойдут на поддержку детей-инвалидов и детей-сирот, малообеспеченных и многодетных семей, проведение благотворительных акций.

И первые деньги на благотворительный счет уже начали поступать. По состоянию на четвертое мая собрано более 1,2 млн. рублей. Коллективы многих министерств и ведомств перечислили свой однодневный заработок. Наибольшие суммы поступили от Министерства труда и социальной защиты населения, «Башфармации», «Газсервиса», «Салаватнефтемаша» и других предприятий.

15 мая телерадиокомпания «Башкортостан» в эфире канала БСТ проведет благотворительный телерадиомафон «Я горжусь своей семьей». Участие в нем примут представители трудовых, творческих, спортивных и других семейных династий. Во время телемафона счет благотворительного фонда будет также открыт для предприятий, организаций и граждан.

Желающие принять участие в благотворительной акции могут перечислить средства на следующий счет: УФК по Республике Башкортостан (Министерство финансов РБ — Минтруд РБ) л/с 068480011012001 ИНН 0278058317 КПП 027401001 ОАО Уралсиб г.Уфа р/с 40603810700003000314 БИК 048073770 к/с 3010181060000000770 ОКАТО 80401375000.

Г. НАБИЕВА.

Музыкальной школе присвоено имя А. Искужина

В этом году исполнилось 80 лет со дня рождения Адигама Динисламовича Искужина, заслуженного работника культуры РБ, выдающегося кураиста-педагога, внесшего значительный вклад в сохранение и развитие духовно-культурного наследия башкирского народа.

Постановлением Правительства Республики Башкортостан муниципальному образовательному учреждению дополнительного образования «Детская музыкальная школа № 9» Ленинского района Уфы присвоено его имя.

С предложением по присвоению школе имени кураиста-педагога выступила администрация стоилицы.

Г. ЮСУПОВ.

«Виктория» вновь на Олимпе

Замечательный детский коллектив современного эстрадно-спортивного танца «Виктория» из Нефтекамска принял участие в Кубке России в рамках Международной танцевальной олимпиады, состоявшейся в Москве в начале мая.

Танцевальный форум собрал свыше 14 тысяч участников. В номинации ансамбльного исполнения детский коллектив из Башкортостана в составе 22 юных танцовщиков завоевал Золотой кубок. А юная солистка Аида Хасанова в номинации «Дети» заняла четвертое место. Если учесть, какое огромное количество соперников у нее было, то это, по сути, тоже крупный успех.

Победа в Москве означает, что ансамбль из Башкортостана будет представлять Россию на чемпионате мира, который состоится осенью в Германии.

И. МАКАРОВ.

(По сообщениям наших корреспондентов и агентства «Башинформ»).

НИКТО НЕ ЗАБЫТ

Дело чести

В ОАО «Учалинский ГОК» введены дополнительные льготы для ветеранов войны

— К сожалению, ряды уважаемых ветеранов Великой Отечественной войны, которые работали на нашем предприятии, с каждым годом реднеют. Ныне осталось всего 48 человек. Для нас поддержать их — дело чести. Это не разная акция накануне Дня Победы, — говорит председатель профкома ОАО «Учалинский горно-обогатительный комбинат» Фарит Рахматуллин, отмечая, что вопрос помощи ветеранам всегда был и остается на особом счету у руководства комбината.

К примеру, с марта 2007 года из собственных средств предприятия ветеранам войны каждый месяц выплачивается дополнительная надбавка к пенсии в размере 1374 рубля.

Что же касается праздника, то традиционно ветераны комбината получают хорошие подарочные наборы и материальную помощь в сумме трех тысяч рублей. Надо отметить, горняки давно уже решили жилищный вопрос ветеранов Великой Отечественной — все они обеспечены квартирами или проживают в собственных домах. И если нужна помощь при ремонте дома, опять-таки на помощь приходит родное предприятие. В ОАО «УГОК» успешно работает совет ветеранов войны, который держит на контроле все их проблемы.

Аниса ЯНБАЕВА.

Где и сколько

Цена одной акции на 7 мая:	«Газпром» — 319 руб.	«Норникель» — 6470 руб.
	«Лукойл» — 2200 руб.	«Роснефть» — 230 руб.
	РАО «ЕЭС» — 23,9 руб.	«Сургутнефтегаз» — 23,2 руб.
	Сбербанк — 80,5 руб.	«Ростелеком» — 27,3 руб.
		Внешторгбанк — 0,094 руб.

Курс валют ЦБ: 1 доллар США — 23,76 руб.; 1 евро — 36,77 руб.

ПОГОДА НА 8 МАЯ

По республике ожидается облачная погода с прояснениями, ночью преимущественно без осадков, днем местами кратковременные дожди, местами грозы. Ветер юго-восточный, 5 — 10 метров в секунду, при грозе порывистый. Температура воздуха ночью 4 — 9 градусов тепла, днем 16 — 21 градус, по югу до плюс 14.

В последующие два дня температура воздуха постепенно повысится, 9 мая в отдельных районах кратковременные дожди.

Гидрометцентр г. Уфы.

Неблагоприятные дни и часы с 8 по 14 мая
10 мая, суббота (пик с 19 до 21 часа), 12 мая, понедельник (пик с 9 до 14 часов), 13 мая, вторник (пик с 2 до 5 часов).

12 - 15 МАЯ
Дворец спорта
ул. Р. Зорге, 41

АВТОСАЛОН
АВТОТЕХСЕРВИС
УРАЛТРАНС

ВРЕМЯ РАБОТЫ:
12 мая 12.00 - 19.00
13,14 мая 10.00 - 19.00
15 мая 10.00 - 15.00

тел./факс: (347) 256-51-80
www.bashexpo.ru